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Sucesiones

Si (anneir tiene limite Let (2)neix
wando tiende a infinito 3 => está

acotada
lim an =L
1 -1 +0

El

*270 ArotN tal
fre

V/an-2 -, no

⑰
an= (1)es una

-e

sucesion

acotada
y
no tien

limites

I LER (2)neix I monótona
-

-L está creciente
lim an =L
1++0

acotada (ecrecient



Ejemplo: an =(1 +I)

( +y)
=

2()xyw i

I i=0

binomio

de Newton (i) =:i!
a =2(i)()"
a=2

=(8)(i) +(!)(i)=1 +1

22 =(8) () +(i)) -(i)
=1 +2. +1 =

=1 +1 +1

Para probar que
existe el limite

de la sucesion probamos que:



1) an=(1+1)estáacotade
26n13 entre 2

y
3

2) an =(+)es monótona creaents.

an anti

Ejercicio :Probar 1)(2)
(opcional)

Limites equivalentes
Sean StalaiN y (Behnair tales que
li an limbe es cero en ambos

z
1 ++x &++0

casos · en ambos casos,

entonces decimos que debatirJ
sbanex Son equivalentes si

lin =
1

1-+0



En funciones, se X e X

↑
con X O

porque lin xxx
=1

x+0

sex =x +((x) * - 0x-0

him sert =limt= 0

1++0 1-5+

⑰
himsen A
1++0



Par de Sucasiones Monótonas Convergentes.

Decimos
que Sandeir

y (bulneir
son un

PSMC Si

(i) In es monotora creciente

bn es monótora decreciente

(a) an ba UntIN

(a) Dado 270 existe MotiN

tel
que Dr. -de. E

a 8 es ga po a-
- ⑰

2n
↳ ↓b R

Ejercicio. Probar
que si Sandrait

y (bulneir
Son un PSMC=

2) . anbm Xn, m =NN

b)· I lim de= L 5 lin be =L
a ++0 1-+3



a) L

d) Demostrar
que L=L

Subsucesiones

Sea Sulneir una sucesion
y

la una sucesión de números

naturales.

SandoziN2:IN ->R
estrictante.! cregete

PR M: IN ->N
R

La composición de estas dos funciones
forman una neve sucesión de

numeros reales estricterate AntoniIcrecente
(anmatir:IN *, IN -> R

Pr 2



Ejemplo:an= (1)" 1r
=2k

Ec=[1** =1

(azn)Rein es una subsucasion de

[an)mziN
22R =1

an =(1)

Sandreir no converge pero

Ezalmein converge a 1

&22+=(1)2** =
- 1

(aza+)ReN es una subsucesion

fee convergea
-1.



En =Aratg(n) eit =e

⑰s
Si Eulnein es una subsucsion

lim dep=htal
que him dn=1 => k+

1-0

(anplRain subsucesion 3
Dem:Saa ELO, como lind=h

1-+0

=>Iro-IN tal
que (A.-4>E

Unno. Como hir =+s
existe R.I tal que 1m) 10

*k, ko
Concluimos

que
dado 370 existe Ro

tal que
si RC, Ro



=> Maro =/an- 429

=>hum =
-o

Def: punto de acumulación

A ER at R es un punto de
acumulación de Asii

*270 E42,2) nAFO
entorno Preducido
de centro a

y radio {

E(a,{) =E(2,9) - (2)

-E-

a-E



Ejemplos:

1) A =[0,1)

-I
Los puntos de acumulación de A

Son [0,1]

2) A ={ -1,1]

-·

Ano tiene puntos de
-

acumulados


